

PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY, PROSÍM NEŽÁDEJTE MĚ O VÝMĚNU!!! NA TYTO NABÍDKY NEBUDU REAGOVAT. DĚKUJI

Milé maminky a ostatní nakupující,

oblečení a věci, které zde prodávám jsou většinou po mě. Většina věcí byla kupovaná nová a protože to s nakupováním přeháním, mám toho hodně. Věci jsou většinou v perfektním stavu, málo nošené. Nové věci jsou nevhodný dárek či špatně zvolená velikost. Nejsem podnikatel! Prodávám věci, které se mi z nějakého důvodu nehodí. A proto u tohoto zboží nezasílám doklad o prodeji!!!

V žádném případě po špatných zkušenostech věci již zpět neberu, nechám na Vás, aby jste si je prodala dále, klidně za Vaši cenu, to už je na Vás. Proto se raději 10 x ptejte, ať potom nejste zklamaná. Špatně zvolená velikost není důvodem k vrácení zboží, protože jsou u každé věci uvedeny rozměry a máte tedy možnost věc přeměřit. Veškeré "vady" se snažím poctivě popsat, ale jde většinou jen o žmolky od praní apod., vyloženě vadné a obnošené věci nenabízím. Klidně se přeptejte na velikost, ráda přeměřím, potvrdím barvu aj.

Prodané zboží NEBERU ZPĚT a NEVYMĚŇUJI, nezlobte se.

Platbu upřednostňuji převodem na účet.

Balíčky posílám až po připsání platby na účet. O odeslání balíčku informuji mailem.

Veškeré podmínky, cenu a číslo účtu vám pošlu mailem.

Balíčky posílám ihned poté, co mi budou připsány peníze na účet, nejdéle však do 2 dnů.

Platbu očekávám do 7 dnů od Vaší objednávky. Pokud se Vaše platba zdrží z nějakého důvodu, dejte mi prosím vědět. Vždy je možné se domluvit a v případě potřeby počkám do mateřské...

Věci rezervuji 24 hodin. Pokud se do té doby neozvete, věc dávám znovu do prodeje!

Neplacené REZERVACE RUŠÍM automaticky po 8 dnech. Poté píši odpovídající hodnocení!

Cena poštovného je ve většině případů uvedena u dané věcíčky. Pokud si vyberete více věcíček s různou výší poštovného, je vždy účtováno dle vyšší částky.

Na dobírku nezasílám!!!!!!!

Neváhejte mě kontaktovat při jakémkoliv dotazu. Klidně se přeptejte na velikost, ráda přeměřím, potvrdím barvu.

Také Vás moc prosím, abyste mi dala vědět, zda Vám balíček byl doručen v pořádku a o spokojenosti a za kladné hodnocení :-)

Přála bych si, aby Vám přinesly oblečky u mne zakoupené užitek a naše domluva vedla ke vzájemné spokojenosti.

Všem, kteří se dočetli tohoto konce přeji krásný zbytek dne a budu se těšit třeba na další obchůdky s Vámi...

Jitka